
土地所有者を対象

大井・苗間地区アンケート結果について

今後のまちづくりの方針を検討し、地域住民の方々へ新たなまちづくりに関する
周知方法について検討します。

今後の対応

アンケート結果 【抜粋】

●アンケート結果概要

●アンケート実施時期 ●送付数及び回答数

Q 地区内居住年数について伺います。

約４５％

Q 当地区が土地区画整理事業予定地
となっていることを知っているか伺い
ます。

Q 土地区画整理事業の廃止について伺います。

・道路を整備し、見通しや安全性を改善して欲
しい。

・利便性の高いエリアなのでその価値を向上す
るために市が区画整理した方がいい など

「わからない」の回答数が多かったため、皆さまへ
土地区画整理事業やまちづくりに関するご説明や周
知等を行ってまいります。

「反対 」と回答した方の主な意見

「わからない 」と回答した方の主な意見

ふじみ野市 都市計画課

土地区画整理事業の
廃止に賛成である

土地区画整理事業の
廃止に反対である

わからない

その他

知っている

知らない

その他

長期未着手土地区画整理事業区域

「10～19年」が24％で最も多く、続いて
「10年未満」が21％となります。

大井苗間第一地区の土地区画整理事業終了
後に居住した住民の方が約45％を占めてい
ます。

・今の子どもたちが暮らす頃はどのようである
べきか、決めかねています。

・この先の時代にとってどちらが良いか、考え
がまとまりません。 など


